En sesión celebrada el día 3 de mayo de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el tránsito de vehículos de más de veinte toneladas por la carretera NA-4150 que une las localidades de Leitza y Goizueta, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 3 de mayo de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, parlamentario del Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de Navarra, formula la siguiente pregunta para su contestación escrita por el Gobierno de Navarra:

El Gobierno de Navarra ha instalado recientemente una señal que establecía la prohibición de la circulación de vehículos de peso superior a 20 toneladas en la carretera NA-4150, que une las localidades de Leitza y Goizueta. Por consiguiente, los vehículos muy pesados no podían transitar por dicha carretera. Sin embargo, estos días pasados se ha retirado la mencionada señal, sin ofrecer ningún tipo de explicaciones. Ello significa que los vehículos de más de 20 toneladas cuentan con la autorización de circular por la citada vía.

• ¿Cuáles han sido las razones o criterios por los que el Gobierno de Navarra ha retirado las señales recientemente instaladas en la carretera NA-4150, en el tramo que discurre entre Leitza y Goizueta?

• ¿Es que la carretera NA-4150 ha pasado ahora a cumplir unas condiciones que no reunía anteriormente?

• ¿Implica esta nueva medida que queda garantizado un derecho de los vehículos de peso superior a 20 toneladas a transitar por la carretera NA-4150?

Pamplona, 23 de abril de 2010

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

